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2. Schularbeit

,] Stahlbetonbalken: Berechnen Sie fiir den dargestellten Stahlbetonbalken das Betonvolumen und die

Schalungsfliche. . .
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_ﬂ:) Gefdlleberechnung: Berechnen Sie fiir den im Schnitt dargestellten Kanal mit 3 Schdchten 2p
_8 die Hohen und das Gefdlle in %.
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3 Gefdlleberechnung: Gegeben ist ein Schnitt durch einen Damm. 4P
Gesucht sind alle offenen Hohen, Ldngen, % und Winkel.

Dorstellung ohne Mafistab

Notenspiegel

22-24  Sehr Gut
19,5-215 Guf

16-19  Befriedigend
12-15,5 Geniigend
0-11,5 Nicht Geniigend

| Rechengdnge bzw. Rechenansdtze aufschreiben!
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